



Государственное краевое учреждение  
«Коми-Пермяцкий окружной  
государственный архив»



**КОНИН**  
**Геннадий Константинович**

**Адрес архива:**

г. Кудымкар, ул. Леваневского, 16

Тел/факс: (34260) 4-41-78

Тел. (34260) 4-18-81

<http://www.komi-permarchiv.ru/>

**Часы работы:**

<b>Понедельник</b>	<b>9.00 – 18.00</b>
<b>Вторник</b>	<b>9.00 – 18.00</b>
<b>Среда</b>	<b>9.00 – 18.00</b>
<b>Четверг</b>	<b>9.00 – 18.00</b>
<b>Пятница</b>	<b>9.00 – 17.00</b>
<b>Обед</b>	<b>13.00 – 14.00</b>
<b>Прием посетителей</b>	<b>9.00 – 13.00</b>



писатель, краевед, художник,  
член Союза журналистов СССР

В настоящее время в личном фонде Р-255 Г.К. Кони́на на хранении находится 102 единицы хранения. Это в основном творческие документы и документы биографического характера.

Ответственный за верстку:  
Сыстерова Л.В., гл. специалист.

Кудымкар, 2010

**Геннадий Константинович Конин** – исследователь-краевед, журналист, писатель, художник, составитель и автор книг, популяризатор истории коми-пермяцкого края, общественного деятеля (3.02.1933 – 2008гг.) родился в д. Конино Юрлинского района. Учился в Вятчинской и Конинской начальных школах, воспитывался в Юмском детском доме (1944-1947гг.). Окончил Ананькинскую семилетнюю школу (1947-1950гг.) и Кудымкарский лесотехнический техникум (1950-1954гг.). Был секретарем



*Писатели Г. Конин, И. Минин, В. Климов. 1960-е гг.*

комсомольской организации курса и членом Комитета ВЛКСМ техникума. Занимался в литературном кружке, оформлял рукописный журнал «Молодое творчество». В апреле 1952 г. принимал участие в областном семинаре-совещании молодых пи-

сателей Прикамья в Перми. Во время службы в Советской Армии (1954-1957гг.) публиковал свои работы в газетах «По ленинскому пути», «На страже», «Красный боец» и других. После демобилизации работал в редакции окружной газеты «По



*Г. Конин с художниками: В. Можяев, А. Истомина, В. Оньков. 1983г.*

ленинскому пути», редакции окружного радиовещания (1959-1966гг.). С 1962г. – член Союза журналистов СССР. Работал старшим научным сотрудником, заведующим отделом истории досоветского общества в краеведческом музее. Был редактором Обллита. Учился в Уральском государственном университете. В 1974г. награжден знаком Министерства культуры СССР «За отличную работу». Был составителем и членом редакционной коллегии сборника «Наш край» (Вып. 3, 4, 5,

6), автором многих книг и статей о коми-пермяцком крае.

*Издания:*

1. Бачев Г.Т., Зубов Ю.П., сост. Страницы истории Коми-Пермяцкого автономного округа: Учеб. пособие для VIII-XI кл. – Пермь, 1995. – 237 с.: ил. [Гл. VIII, IX, X, XI].
2. Дороги юности: Очерки, воспоминания, статьи/ Сост. Г.Н.Климова, Г.К.Конин. – Кудымкар, 1963. – 114 с.: ил.
3. Конин Г.К. Коми-пермяки – Герои Советского Союза. – Кудымкар, 1968. – 64 с.: ил.
4. Конин Г.К., Бачев Г.Т. За власть народную: Становление Советской власти и гражданская война в Коми-Пермяцком крае. – Пермь; Кудымкар, 1972. – 168 с.: ил.
5. Конин Г.К. Пионерская летопись: Цифры и факты/ Худож. оформление автора. – Пермь; Кудымкар, 1973. – 173 с.
6. Конин Г.К. Памятники истории и культуры Коми-Пермяцкого национального округа. – Кудымкар, 1976. – 135 с.: ил.
7. Коми-Пермяцкий автономный округ: Страницы истории. Пособие для уч-ся ср. шк. – Пермь; Кудымкар, 1988. – 149 с. [Гл. IX, X].
8. Конин Г.К. Так начиналась легенда: По следам легендарного разведчика Героя Советского Союза Н.И.Кузнецова: Док. повесть. – Кудымкар, 1995. – 344 с.: 8 л. ил.

